

平成 26 年 11 月 12 日

株主各位

静岡市駿河区豊田三丁目 6 番 36 号
株式会社 A F C - H D アムスライフサイエンス
代表取締役社長 浅 山 雄 彦

第 34 期定時株主総会招集通知添付書類の一部訂正について

平成 26 年 11 月 11 日付でご送付申しあげました当社「第 34 期定時株主総会招集ご通知」中に、一部記載の誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

ご訂正箇所（波線部が訂正箇所であります。）

【29 頁】

7. 1 株当たり情報に関する注記

〔訂正前〕

(1) 1 株当たり純資産額 553 円 14 銭

〔訂正後〕

(1) 1 株当たり純資産額 543 円 13 銭

【38 頁】

8. 1 株当たり情報に関する注記

〔訂正前〕

(1) 1 株当たり純資産額 546 円 28 銭

〔訂正後〕

(1) 1 株当たり純資産額 536 円 27 銭

以 上